
消防職 

令和４年度採用 

消防署消防課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は消防課に配属されています。消防課の業務は、主

に警防隊、救急隊、救助隊、情報管理業務に分かれてい

ます。 

救急隊は、具合の悪い方、ケガをされた方などからの

通報を受け出動し、現場で処置や応急手当をした後に医

療機関まで搬送をします。救急現場は体力的にも精神的

にも大変な場面が多いですが、搬送した方々に感謝の言

葉をもらえた時や市民の方々に応援の言葉をもらえた

時にとてもうれしく感じ、やりがいも感じます。 

また、救急現場に同じ現場はないため、様々な事案に

対応できるように日々訓練や勉強を重ねています。 

 

 

◆常滑市職員になってよかったこと◆ 

常滑市には海や空港があるため、ほかでは経験できないようなことをたくさん経験することがで

きます。また、常滑市の職員の方々はとても優しく、わからないことも聞きやすいためとても働き

やすい環境だと日々感じています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

消防職は、自分たちの活動により市民の方々を助

けるだけではなく、安心を届ける仕事です。消防職

は男性のイメージが強いと思いますが、女性職員だ

からこそ活躍できる場面はたくさんあり、現場で活

躍している女性職員も増えています。私たちと一緒

に市民の方々に安心を届けられる仲間として働き

ましょう！ 



消防職 

令和３年度採用 

消防署消防課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

消防職の主な業務は、火災、救急、救助といっ

た災害現場に立ち向かい、人命救助を行うこと

です。災害現場は、実際に行ってみないとどのよ

うな状況なのか分かりません。そのような現場

でも臨機応変に活動できるように、日々訓練を

行い知識・技術を身につけています。 

災害現場でチーム員と協力し無事に対応でき

た時が１番のやりがいだと感じます。 

 

 

 

◆休日の過ごし方◆ 

私は体を動かすことが好きなので、休日はジムで体を鍛えたり、常滑市の道や水利を覚えるため

にランニングやサイクリングをしたりしながら地水利調査を行っています。 

災害現場では知識はもちろん体力も必要となります。現場で迅速な活動をするために、休日はア

クティブに過ごすように心掛けています。 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

常滑市には、海や中部国際空港があり他市と比べて特殊な

業務に携われます。 

訓練では、先輩方から丁寧に分かりやすく、時には厳しく

教えてもらい、24 時間一緒に働くためコミュニケーションを

とる機会も多く、とても良い職場環境です。 

私は、県外から常滑市の職員になりましたが、安心して働

ける職場です。ぜひ常滑市で一緒に頑張りましょう！ 



消防職 

令和２年度採用 

消防署消防課勤務 
 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

消防職は、人命救助を最優先とし

て災害に立ち向かう仕事です。災害

現場には様々な危険が潜んでいたり

普段の生活ではあり得ない光景が広

がっており、出動のたびに過度なス

トレスが襲いかかってきます。その

ような状況下でも困っている人を助

けるため、そして自分自身が命を落

とさないために日頃から訓練をして

鍛えています。 

チーム全員で協力し、災害に無事対

応できた時に１番のやりがいを感じ

ます。 

 

◆常滑市職員になってよかったこと◆ 

年齢、階級を問わず先輩職員の皆さんが優しいことです。そしてコミュニケーションも活発なた

め、日頃から働きやすい環境で仕事をさせてもらっています。また、先輩職員の皆さんは趣味をた

くさん持っているので、休日に一緒にリフレッシュしたり新しいことを始めるきっかけを作ってく

れます。 

このように、仕事中も仕事以外のことでも、サポートしてくれる人が多いところに魅力を感じて

います。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

常滑市には、伝統工芸品である常滑焼や空の玄関口である中 

部国際空港といった他の市町村にはない特徴があります。個性

豊かなこの常滑市を守るため、そしてより良い町づくりのため

にも皆さんの力が必要です。 

コロナウイルスに負けることなく、安全・安心に生活でき

成長する常滑市を一緒に支えていきましょう。 



消防職 

平成 30 年度採用 

消防署消防課勤務 
 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は火災現場で活動する警防隊

と、救急現場で活動する救急隊の兼

任隊です。 

災害現場では助けを必要としてる

市民の方がいます。そんな方を守る

ため日々訓練をし、24 時間災害に備

えることが私達の仕事です。 

救急搬送の際、活動中に市民の方

から『ありがとう、ご苦労さま』な

どの言葉を頂くことがあります。そ

んな時、特にやりがいを感じます。 

 

◆常滑市職員になってよかったこと◆ 

常滑市職員の同期や、他市との合同研修で知り合った職員、また、消防署内の職員だけでなく、

消防学校や合同訓練などで多くの方との交友関係ができました。 

勤務明けには、消防署の先輩や後輩と市内を車やランニングで回り、地理や消火栓の位置を確認

後に一緒に食事をしたり、休日には、友人と共通の趣味であるサッカーなどのスポーツ観戦をして

リフレッシュしています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

消防職は火災・救急・救助などの災害

活動をイメージする方も多いと思いま

すが、各種行事や消防署の施設など組

織全体を支える総務課、火災を未然に

防いだり、地域住民に防火、防災意識

の啓発を図る予防課という課もありま

す。どの業務も私たち消防職にしかで

きない『やりがい』のあるものです。 

是非、常滑市の消防職員になって下

さい。みなさんと共に働ける日を楽し

みにしてます。 


